





Bestyrelsesmøde for afdeling Afd. 10-21

Mødeinfo

 Lokation	klubben
 Dato	5. november 2024 Kl. 18:00
 Deltagere	Afd. 10-21
 Fremmødte	

Referat

1. **Godkendelse af referat fra oktober**
2. **Indkomne punkter fra beboere**
3. **nyt fra Ungdomsbo**
 - a. tilbagemeldinger vedr døre
 - b. p pladser
4. **julelys**
5. **julearr.**
6. **ny statusbeskrivelse**
7. **Næste møde**
8. **Eventuelt**

1. Godkendelse af referat fra oktober

Punktet er: Forbehold

referatet er ikke blevet gemt og rekonstrueres.

2. Indkomne punkter fra beboere

Punktet er: Behandlet

Beboer henvendelse vedr ekstra pap container ved nr 162- Der tages kontakt til Ungdomsbo.
Forespørgsel om vi får nyt plankeværk næste år. Det gør vi ikke, men plankeværket behandles med olie.
Referatet fra oktober mangler - der er sket en teknisk fejl og vi forsøger at gendanne referatet.

3. nyt fra Ungdomsbo

a. tilbagemeldinger vedr døre

Punktet er: Taget til efterretning

Er der brug for at få justeret dørene pga træk skal man kontakte viceværten.

b. p pladser

Punktet er: Taget til efterretning

Efter flere episoder med smadret biler, er der taget kontakt til nærpoltiet mhp forebyggende besøg.

4. julelys

Punktet er: Godkendt

Viceværterne kontaktes mhp at sætte julelys op og bestille juletræ.

5. julearr.

Punktet er: Godkendt

Julearr. er aflyst pga for få tilmeldte

6. ny statusbeskrivelse

Punktet er: Godkendt

Sandra skriver statusbeskrivelsen inden december.
Jesper og Amanda printer og afleverer i postkassen

7. Næste møde

Punktet er: Godkendt

3 december 2024

8. Eventuelt

Punktet er: Behandlet

trappenyt: vi henvender os omen artikel om julelys på Thulevej.
bowling/ spisning.

Referat

Der udleveres kopi af forslag til haveregler som skal drøftes på næste møde. reglerne er mhp godkendelse ved afdelingsmødet.